
Склад

Порошок білої глини (каолін).

Властивості

Біла глина володіє воістину благотворним впливом на шкіру обличчя і тіла. Під її
дією судини у верхніх шарах шкіри стають гнучкими, а колаген, який при цьому
утворюється, надає шкірі еластичність. Крім того, даний продукт діє на шкіру як
антисептик, знімає запалення, активізує кровообіг. Маски для обличчя володіють
поживним, відбілюючим і очищуючою дією. «Біла» глина відмінно підходить для
жирної та проблемної шкіри. Вона поглинає надлишковий жир, відмінно
підсушує шкіру, нормалізує роботу сальних залоз, а також прекрасно «обмінює»
отрути, що містятться в організмі і предмети метаболізму бактерій на поживні
речовини. Також маски з «білою» глини дуже ефективні і для вашого волосся.
Під їх дією вже через тиждень волосся стане більш слухняними, густими і ви
позбавитеся від лупи.

ВЛАСТИВОСТІ:

ефективно тонізує і відбілює шкіру;
активізує кровообмін;
очищає шкіру і розгладжує зморшки;
видаляє жировиділення і лупу.

Рекомендації щодо застосування

Застосовувати в косметології, бальнеології та побуті як косметично-
профілактичний засіб для догляду за шкірою.

Спосіб застосування

Для виготовлення профілактичних і косметичних засобів, призначених для
догляду за шкірою.

1. Косметичні маски:

Розвести глину теплою водою у співвідношенні 1: 1 в неметалевої посуді,
ретельно вимішати до консистенції сметани. Накласти маску тонким шаром на
чисту шкіру, мокрими пальцями нанести глину і злегка втираючи її в шкіру
протягом 2-3 хвилин. Через 10-15 хвилин змити теплою водою і нанести на шкіру
живильний крем. Використовувати два-три рази на тиждень. Маски надають



шкірі пружності, розгладжують зморшки, м'яко очищають шкіру, звужують пори.

2. Догляд за волоссям та шкірою голови:

У готову суміш (див. П. 1) додати жовток яйця, втерти в шкіру голови, укутати на
15-20 хвилин, після чого змити теплою водою. Глина запобігає випаданню і
ламкості волосся, а також сприяє їх зміцненню.

3. Ванночки:

Видаляють ороговілі клітини епідермісу і пом'якшують шкіру на ліктях, руках і
ногах, а також сприяють загоєнню дрібних пошкоджень та тріщин. Розвести
глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурити в розчин руки
(ноги). Процедуру проводять щодня протягом 20-30 хвилин.

Протипоказання

Не виявлені.

Умови зберігання

Зберігати 36 місяців від дати виготовлення при температурі від 5 ° С до 25 ° С і
відносній вологості повітря не вище 70%.


